

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (UE) n° 1220/2012 du Conseil du 3 décembre 2012 relatif à des mesures commerciales visant à garantir l'approvisionnement des transformateurs de l'Union en certains produits de la pêche de 2013 à 2015, modifiant les règlements (CE) n° 104/2000 et (UE) n° 1344/2011

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 349 du 19 décembre 2012)

Page 7, annexe, numéro d'ordre 09.2792, dans la troisième colonne «Code TARIC»:

au lieu de: «1111»,

lire: «11».

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) n° 1287/2014 de la Commission du 28 novembre 2014 modifiant et rectifiant le règlement (CE) n° 1235/2008 portant modalités d'application du règlement (CE) n° 834/2007 du Conseil en ce qui concerne le régime d'importation de produits biologiques en provenance des pays tiers

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 348 du 4 décembre 2014)

Page 21, annexe II, point 14) a), dans le tableau du point 3:

au lieu de:	«Argentine	AR-BIO-135	—	—	x	—	—	—»
lire:	«Argentine	AR-BIO-135	—	—	x	x	—	—»